



Американка Лиза Маченберг поведала миру о необычном способе воспитания домочадцев. Лиза работает врачом-гипнотерапевтом и регулярно гипнотизирует троих детей и мужа, чтобы эффективно решать семейные проблемы. «Я использую такие методы, чтобы успеть сделать что-нибудь по дому, – говорит Лиза. – Когда внушаю детям заняться хозяйственными работами, всё получается здорово».

Члены семьи по-разному относятся к тому, что мама регулярно полощет им мозги. «Мои стрессы позади, мама научила меня с ними справляться, – считает 17-летняя дочь Лизы. – Думаю, она помогает мне развить лучшие человеческие качества». «Она так часто пытается загипнотизировать нас, что это сводит с ума», – сетует 19-летний сын гипнотерапевта. А вот муж Лизы, Брайан, не против того, чтобы время от времени находиться под гипнозом, но в шутку добавляет: «Возможно, это она внушила мне, чтобы я так думал».

Не существует доказательств, что гипноз является эффективным методом воспитания. Но Лиза уверяет, будто её ноу-хау позволяет детям лучше понимать друга друга, жить мирно и становиться хорошими взрослыми.